

区消保委国庆前夕联合多部门 开展计量社会监督

9月29日傍晚,区消保委联合区市监局、物价局等职能部门,组织消费维权义工,前往西门菜场开展计量社会监督检查,为国庆长假的消费高峰营造良好的市场环境。

本次社会监督重点抽查了水产类的一些摊位。不少摊主积极主动配合复秤,但也存在个别经营户看到检查组后,提前关灯收摊回避检查;及秤盘上留有水产品的血水、污渍,影响秤磅的准确率等问题。检查组现场向市场主办者和经营户反馈了情况,并积极开展明码标价、诚信经营、安全消费等宣传。

区消保委相关负责人表示:“前期有群众反映,我区部分农贸市场存在计量不准的现象,这次特地联合市场监管局、物价局等相关职能部门,并组织消费维权义工代表,以随机抽查的形式开展计量方面的社会监督检查。本次检查总体来看情况还是好的,商家也比较配合,但还是存在个别回避的情况。后续我们将继续不定期开展社会监督,不断净化消费环境,让老百姓放心。”

检查组一行,受到现场群众的热切响应。第二天下午,西门菜场负责人李经理在电话中对笔者说:“欢迎检查组的到来,我们今后将与政府主管部门及社会监督人员一起,督促经营户更加规范地使用计量工具,营

造一个良好的消费环境。对于当天检查发现的问题,相关经营户次日日前均已按要求整改完毕。”

关于计量社会监督检查,消费维权义工代表陈关忠也有自己的看法。他认为,当天的检查工作深入人心,维护了老百姓的切身利益。但就当天傍晚某些经营户回避检查的情况看,建议今后采取明察暗访的方式,在早上4:30—7:30之间开展检查;这期间正是菜场人流量的高峰期,加上天色比较暗,是群众关注的重要时间段。“市民们买菜时,如果对摊主的磅秤有异议,可以要求商家将所购物品的份量、价格等信息写在纸上,在进行复秤时就保留了证据。这样一来,一般的商户,也不敢再短斤少两。”陈关忠说。

据悉,萧山的消费维权义工,隶属于萧山区消保委成立的消费维权义工团。该团于2012年的“3·15国际消费者权益日”活动仪式上正式成立;这也是萧山区消保委,探索消费维权社会化管理的新型模式之一。这支义工队伍由律师、老师、工人、退休干部等,来自萧山各地热心消费维权公益事业的市民组成,主要参与消保委组织的消费体验、消费调查、消费宣传等活动,参与解决消费纠纷。消保委维权义工是根据中华人民共和国消费者



权益保护法,对商品和服务进行监督的。

接下来,消保委将进一步联合有关部门,继续对其他市场进行计量监督,切实让消费者买得安心、放心、舒心。 李春 戴梦迪

工行全面升级普惠金融服务 惠及我区小微企业

9月26日,中国工商银行在北京举办“工银普惠行”主题活动启动会,宣布全面升级普惠金融服务。此次启动会通过视频形式同步开至工行萧山分行,特邀中国人民银行萧山支行、银监萧山办事处、小微企业代表及我区媒体与会,动员全行分支机构广泛开展小微金融“三联动”(联动政府部门、联动行业协会商会、联动融资性担保机构)、“三走进”(进园区、进专业市场、进核心企业)活动,旨在进一步聚合更多力量共建普惠金融生态圈,进一步打造“广覆盖、多层次、高效率、可持续”的普惠金融体系,推动小微金融增量、扩面、平价,让金融服务的雨

露甘霖更多普助小微、惠及民生,展现大行情怀与担当。

在小微企业发展中,融资难融资贵等复杂、多元、综合性问题,引起了国家的高度重视。近年来,工商银行认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,积极在普惠金融难题上做出有益探索,用大数据驱动,重构贷款技术、贷款流程、贷款管理,初步形成了具有工行特色的小微金融发展模式,始终与小微企业风雨同舟、携手共进。“工银普惠行”推出的三大产品体系”主要围绕小微企业的成长周期,提供包括纯信用类的“经营快贷”、抵质押类的“网贷通”以及“线上供应链”等

在内的多款线上融资产品,经营快贷”在工行萧山分行自推出不到4个月贷款余额已达3480万元,惠及106家小微企业;“网贷通”目前已为154户小微客户带去便利,贷款余额达11.06亿元;工行萧山分行也已与区内多家核心企业达成线上供应链合作。

此外,工商银行还联合国家重点园区、专业市场、产业龙头、担保机构、经济技术开发区以及电商平台等多家企业,共同发表了“支持小微 共建普惠金融生态圈”倡议,推动各方面进一步关注、支持普惠金融,促进实体经济不断向高质量发展。

许佳佳 孙煜峰

萧山举行阳光维修进军营活动启动仪式

近日,萧山区阳光维修进军营活动启动仪式在区人民武装部举行,本次活动由区交通运输局、区人民武装部主办,区道路运输管理处、区维修行业联合会承办。来自区人武部、区运管处、全区23家一二类机动车维修企业等,相关单位的代表,共计近百人参加活动。

活动中,各机动车维修企业的工作人员

们,怀着对军人的尊重、支持国防和军队建设事业的决心,带着“军人汽车保养免工时费”“军人及军属维修享工时6折优惠”“免费添加雨刮水、防冻液、刹车油免费检测……”等各项优惠政策进军营,用实际行动,践行拥军拥属,为国防和军队建设尽一份自己的力量。虽然当时暴雨阵阵,但丝毫也浇灭了军民之间的鱼水深情。据萧山区运管处

维修驾培管理科科长施铭介绍,近期区运管处联合相关单位,连续开展阳光维修进社区活动,其中“阳光维修进军营”只是其中的一部分,目的在于支持国防事业,为军队发展做自己的贡献。而参与活动的企业,是从多家报名的维修企业当中评选出来的,都具有一定的综合性维修实力。今后将连续开展类似活动,服务于广大群众。 李春 王璐

中国工商银行萧山分行2019年校园招聘 等你来参加

植根萧山沃土,秉持萧山精神,工行萧山分行始终坚持“立足萧山,服务萧山”的经营理念,干在实处,走在前列,在短短四年的时间里,实现了规模和效益的跨越式发展,多项业务指标市场占比居当地同业前茅,是萧山区内服务口碑好、业务规模大、综合实力强的商业银行,连续多年被萧山区授予“金融服务实体经济杰出单位”“支持政府重点工作先进单位”等荣誉称号。青青子衿,悠悠我心,但为君故,沉吟至今。求才若渴的萧山工行,诚挚欢迎莘莘学子加盟,在萧然大地共创辉煌!

一、招聘机构:中国工商银行萧山分行
二、招聘岗位:金融科技岗;个人客户经理岗;对公客户经理岗;客服经理岗。

三、招聘条件:1.招聘录用人员须为应届毕业生;2.境内院校毕业生须具有国家统招的全日制普通高等院校本科(含)以上学历、学位;3.境外院校毕业生须具有境外正规高等院校本科(含)以上学历、学位。

四、工作地点:萧山工行辖内各支行及机关部室

五、报名时间:10月28日前

六、报名网址: <http://capmus.icbc.com.cn>

